

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 23/03/2023

JADEO FRANCE JADEO rappelle déguisement pirate des 7 mers fille et garçon



- Noms des modèles ou références concernés : 85381, 85382, 85383, 85371, 85372, 85373
- Marque : FIESTAS GUIRCA
- GTIN 8434077853818 Lot TOUT LES LOTS, GTIN 8434077853825 Lot TOUT LES LOTS, GTIN 8434077853832 Lot TOUT LES LOTS, GTIN 8434077853726 Lot Tous les lots,
 GTIN 8434077853733 Lot Tous les lots, GTIN 8434077853719 Lot Tous les lots
- Date début/Fin de commercialisation : depuis le 27/02/2021
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : Déguise toi

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Présence de Phtalate dans les parties en matière plastique comme la ceinture et les sur-bottes
- Risques encourus par le consommateur : Intoxication
- Description complémentaire du risque : Les effets nocifs portent essentiellement sur la fertilité, le développement du fœtus et du nouveau-né. Ces phtalates sont également suspectés d'être des perturbateurs endocriniens.

QUE FAIRE?

• Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus utiliser le produit, Rapporter le produit au point de vente, Détruire le produit.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : dimanche 30 avril 2023

CONTACT

• Numéro de contact : 0474958930

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

